									DATUM: 24.3.2020.
PISANO DIJELJENJE VIŠEZNAMENKASTOGA BROJA JEDNOZNAMENKASTIM BROJEM
1. Pisano podijeli na kraći način i rezultat provjeri množenjem.
248 : 2 =				P:

968 : 8 =				P:

352 : 4 = 				P:	

2. Pisano podijeli na kraći način i rezultat provjeri množenjem.
5 112 : 8 =				P: 

27  508 : 6 =                              P: 

           87 560 : 8 =                               P: 

453 835 : 9 =         		 P:

3.   Izračunaj. Pazi na redoslijed izvođenja računskih radnji.

2 876    65  –  568    49  :  4  = 


4. Broj koji je za 3 389 manji od broja 42 513 umanji 4 puta . 

5. Lutkarsku predstavu prvi je dan gledalo 2 064 gledatelja, drugi dan 3  puta manje nego prvi dan,  a treći dan 17 puta više nego drugi dan. Koliko je ukupno gledatelja gledalo predstavu u sva tri dana? 

R:
O:
Sve zadatke rješavajte u matematičku bilježnicu. Zadatke riječima ne treba prepisivati. Ovo je zadatak koji treba izvršiti do četvrtka, 26. 3.2020. Rješenja ćete mi poslati na kontrolu. 
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